

# 12名学生深夜翻墙被开除

## 只为参加同学生日聚会,律师称学校处罚过重

### 核心提示

12名即将升入高三学生,为给同学过生日,翻越围墙被学校开除。“孩子坐卧不宁情绪很烦躁,如果真被学校开除了,阴霾肯定会笼罩他一生。想见校长恳请能给孩子一个改过的机会,但一直见不到校长且学校也不松口,我们该咋办?”7月11日下午,漯河市第四高级中学(以下简称“漯河四高”)的几名家长和记者说起孩子的事,满面愁容。给同学过生日就开除?学校为何“痛下屠刀”?记者就此事展开调查走访。

### 事件:12名违纪学生全被学校开除

在事发地——漯河四高西校区的一处公告栏内,一张大字报上的“通报”标题格外醒目:查高二年级2班、9班、16班、17班共有12名学生,于2012年7月3日晚10点后,从寝室跳楼翻越围墙外出。根据《漯河四高学生违纪惩处条例》第十八条第六款之规定,给予这12名学生转换学习环境之处分。

“所谓的‘转换学习环境之处分’,就是‘开除’的意思,连老师都这样解释。”家长们告诉记者。据了解,7月3日晚上,因

有一名同学过生日,这12名学生中的一部分在晚上10时寝室熄灯后,欲翻墙出校给同学过生日祝福,没想到刚翻越围墙,就被“守株待兔”的老师逮个正着。

“被开除的12名学生中,好几个都是全年级的前几名,学习成绩还不错。”学生家长说,学生犯了错误,学校应该给予处分,但没想到却对孩子判了“极刑”,这让他们难以接受。“孩子们现在都追悔莫及,已充分认识到了错误,恳请学校能给他们一次改过的机会。”

### 调查:家长欲“申诉”,恳求给孩子一个机会

“我们想见见校长,恳求他给这些孩子一个机会,但始终联系不上。”家长们说,他们还多次向该校西校区负责人求告,希望能收回成命,哪怕给改个“开除留校察看”的处分也行,但多日来的奔波无济于事,学校一直“躲猫猫”不松口。

西校区负责人表示,这12名学生

先是从学校寝室的窗户跳出来,后在翻越学校围墙时被值班老师发现。经过校方商议根据校纪校规,遂对12名学生做出了全部开除的决定。“不会因为某个学生学习好,违纪了就不处理他。学校的纪律对每一个学生都是平等的。既然学校已经作出决定,就按决定执行。”

### 律师:明显处罚过重

对此,河南长风律师事务所律师刘奇奇表示,漯河四高的在校学生,仅仅因为在休息时间跳墙外出就被学校开除,明显处罚过重。

“根据教育部有关规定,学校无权私自开除学生,必须经上级主管部门同意,而且还得经听证会通过,其做法首先在程序上是违法的。”漯河市另一高中的负责人表示,“在这件事上,开除1个学生也不妥,开除12人更是荒谬,对他们还是应该以教育后认错就行。”

10日下午,记者见到了漯河四高校长王敏甲。“这次受到处分的12名学生中,有些人早前已经有违纪处分,他们在跳窗时还损坏了窗户。”王敏甲说,这些学生是用被单结绳跳窗的,其行为有重大安全隐患,不严肃处理不行。“我们也可能根据不同学生的情况,会‘高高举起,轻轻放下’,但现在这个处分还在生效,他们不能真正意识到错误,我们就不能松口。”

### 链接

《漯河四高学生违纪惩处条例》第十八条:有下列行为之一者,给予转换学习环境之处分(节选):私自下河塘洗澡、夜晚从寝室跳楼外出、翻越学校门窗、围墙者;男女非正常交往影响极坏者;留校察看期间再次严重违纪者。

《教育法》规定:孩子们依法享有受教育权,任何组织和个人无权剥夺。《未成年人保护法》第十八条规定:学校应当尊重未成年学生受教育的权利,关心、爱护学生,对品行有缺点、学习有困难的学生,应当耐心教育、帮助,不得歧视,不得违反法律和国家规定开除未成年学生。

(据《大河报》)

# 女子饰四角色导演跨国恋 冒充男子诈骗五万余元

据郑州晚报消息 31岁的王晓云只有小学文化,出生于内黄,长着一副男人相的她,打着为“女友”的朋友介绍对象的幌子,一人分饰四角,导演了一场中韩异地恋,并在2个多月内先后骗取被害人5.3万元。

用王晓云的话说,只要对外宣称自己是男的,陌生人很少会怀疑。她给自己起了个男人名——杨光浩,并找了一个“女朋友”佳佳。

2011年8月,杨光浩通过佳佳,认识了比自己小5岁的孙玉霞。

2012年2月5日,孙玉霞向杨光浩抱怨自己没有男朋友,杨光浩说:“我有个堂兄叫杨光浩,现在在韩国生活,把他介绍给你吧!”当天下午,孙玉霞收到了“杨光浩”的QQ好友申请,3天后,两人通过网络陷入热恋。

2月8日下午,杨光浩电话告知孙玉霞:“光浩哥在韩国出车祸了,听说伤得很严重!”孙玉霞赶紧上网求证,一位自称杨光浩助理的人在其QQ上留言说,杨光浩出车祸处于昏迷中,家人从他的衣兜里发现了一封写给孙玉霞的信,上面沾满鲜血……

此时,孙玉霞恨不得立刻飞到韩国杨光浩的身边,却没有护照。杨光浩说:“我有护照,可以替你去韩国看他,但身上钱不够。”

第二天,孙玉霞给了杨光浩5000元路费。5000元快花完时,杨光浩又利用手机软件,变身成杨光浩的前女友,不断骚扰孙玉霞,阻挠两人恋情。杨光浩先后4次谎称去韩国处理感情纠葛,累计从孙玉霞处骗走2.8万元路费。

至4月23日,孙玉霞已因处理杨光浩的感情危机,先后垫付了5.3万元。当杨光浩再一次找到孙玉霞要路费时,她委托朋友查了杨光浩的手机号码,发现频繁出入中韩之间的杨光浩,手机上竟没有任何国际漫游信息。孙玉霞意识到上当受骗,随即报警。

7月11日,记者获悉,因涉嫌诈骗罪,王晓云被提起公诉。(文中均为化名)

## “河南司机西安维权疑遭交警群殴”后续

# 打人交警被拘 3名协警被开除

据华商报消息 河南籍货车司机王金伍,在西安帮人维权时,因质疑“协警开罚单违规”的合法性,被人群殴,还差点“变”成“抢劫的逃犯”(详见昨日本报6版)。目前,相关部门已经作出处理。

经西安市公安局长安分局党委研究作出处理决定:对参与殴打他人的公安长安交警大队民警卓建洲行政拘留10日,对三名协警叶剑君、刘盼、王明刚予以辞退;因现场制止不力,西安市公安局长安分局长安交警大队巡查中队中队长

陶宏新予以行政记过处分;对分管巡查中队的长安交警大队副大队长翟涛予以行政警告处分;对长安交警大队大队长王发全、教导员张军诫勉谈话;分管长安交警大队的西安市公安局长安分局副局长陈亚军向分局党委作出深刻检查。

此外,撤销长安交警大队对查扣的

货车作出的罚款300元和记15分的处罚决定;由长安交警大队领导带领相关人员,向王金伍赔情道歉。



**温馨提示**  
鹤壁供电公司已开通POS机及自助交费终端刷卡交费业务, 用电客户可持银联卡到营业厅刷卡交纳电费。  
24598



**南湾岛山泉桶装水**  
16元=83元  
新客户仅需3元送水费  
免费品尝价值16元来自南湾湖的好水  
即日起至7月30日每天早上8:30订水的前20名新老客户, 只需花3元就可购得18.9L水一桶。(订水电话:0392-3616009)  
服务热线: 15839297033



**GUANZHU冠珠陶瓷**  
中国驰名商标  
冠珠造好瓷砖  
值得70年珍藏!  
HOME DECORATION COLLECTION  
◆ 中国名牌产品  
◆ 中国品牌500强  
◆ 冠珠陶瓷三次入驻人民大会堂  
地址: 新区万商隆一楼东门南50米 电话: 2180010



**Leibon雷朋 汽车隔热膜**  
淇鑫汽车装饰  
免费贴膜? 来雷朋专卖店  
清凉“膜”给你惊喜!  
奖项设置:  
特等奖3名 免费贴雷朋全车膜  
二等奖10名 免费贴雷朋前挡膜  
三等奖12名 免费贴雷朋侧挡膜  
感恩奖200名 雷朋皮革保养乳1瓶  
咨询热线: 0371-60137712 活动热线: 2012.7.1-8.31  
地址: 兴鹤大街北段锦绣江南门口 0392-3365999



**益康口腔门诊**  
YIKANG MOUTH OUT-PATIENT  
种植牙  
矫正牙  
烤瓷牙  
一颗牙一辈子  
最新微创种植技术, 舒适、美观!  
暑期 特价优惠  
地址: 新区新世纪广场东区南头益康口腔  
电话: 0392-3362448 13033873885  
7月1日至9月1日



**以我媒介 传您美名**  
SPREAD YOUR FAME VIA OUR MEDIA  
► 精心品牌策划  
► 高端设计广告  
► 全心全意为您服务  
■ 助您御风而起, 名扬天下!  
鹤壁日报 淇河晨报 鹤壁网 鹤壁手机报 党报网报栏